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田家炳中学2015-2016学年第一学期高三月考数学试卷

出题人：沈阳      审题人：李芝民        2015.12.12
选择题(本大题共20小题，其中第1—15题每小题2分，第16—20题每小题3分，
共45分)
1.   设全集U={-1，-2，-3，-4，0}，集合A={-3，-4，0}，B={-1，-2，0}，则(C UA)∩B=(　　) 

A. {0}        B. {-3，-4}         C. {-1，-2}          D. φ

2.   “x＞0”是“ [image: image1.png]


＞0”成立的(　　) 

	A. 充分非必要条件
	B. 必要非充分条件
	C. 非充分非必要条件
	D. 充要条件


3.   在等差数列{a n}中，a 2=2，a 3=4，则a 7=(　　) 

	A. 12
	B. 14
	C. 16
	D. 18


4.   已知[image: image2.png]o]



与[image: image3.png]


均为单位向量，它们的夹角为60°，那么|[image: image4.png]o]



＋2[image: image5.png]


|等于(　　) 

	A. [image: image6.png]


    
	B. [image: image7.png]


    
	C. [image: image8.png]


    
	D. 4    


5.   函数 [image: image9.png]


的定义域为Ｒ，则实数ｍ的取值范围是(　　) 

	A. [image: image10.png](01




	B. [image: image11.png](1+x)




	C. [image: image12.png][1+x)




	D. [image: image13.png][0+x)






6.   设[image: image14.png]


是[image: image15.png]o]



的相反向量，则下列说法一定错误的是(　　) 

	A. [image: image16.png]


∥[image: image17.png]o]




	B. [image: image18.png]o]



与 [image: image19.png]


的长度相等
	C. [image: image20.png]o]



是 [image: image21.png]


的相反向量
	D. [image: image22.png]o]



与[image: image23.png]


一定不相等


7.   下列函数中，与函数 [image: image24.png]


相同的是(    ) 

	A. [image: image25.png]



	B. [image: image26.png]



	C. [image: image27.png]



	D. [image: image28.png]





8.   已知集合A={x|1＜x＜2}，B={x|x≤a}，若A∩B≠Φ，则实数a的集合为(　　) 

	A. {a|a＜2}
	B. {a|a≥1}
	C. {a|a＞1}
	D. {a|1≤a≤2}


9.   圆心为(1,1)且过原点的圆的方程是(　　) 

A. (x-1) 2+(y-1) 2=1     B. (x+1) 2+(y+1) 2=1  C. (x+1) 2+(y+1) 2=2    D. (x-1) 2+(y-1) 2=2

10.   如果直线ax+2y+1=0与直线x+y-2=0互相垂直，那么a的值等于(　 　) 

A. 1 

B. [image: image29.png]ol



 

C. [image: image30.png]ol b



 

D. -2

11.   某校选修乒乓球课程的学生中，高一年级有30名，高二年级有40名．现用分层抽样的方法在这70名学生中抽取一个样本，已知在高一年级的学生中抽取了6名，则在高二年级的学生中应抽取的人数为(　　) 

	A. 6
	B. 8
	C. 10
	D. 12


12.   某单位有老年人28人，中年人56人，青年人80人，为了调查他们的身体情况，需从他们中抽取一个容量为41的样本，则适合的抽取方法是(　 　) 

	A. 简单随机抽样法
	B. 抽签法
	C. 随机数表法
	D. 分层抽样法


13.   若复数z满足：iz=3+4i，则z=(      ) 

	A. -3-4i
	B. 4+3i
	C. 4-3i
	D. -4+3i


14.   若α是第四象限的角，则π-α是(　　) 

	A. 第一象限的角
	B. 第二象限的角
	C. 第三象限的角
	D. 第四象限的角


15.   若 [image: image31.png]in A cosB  cosC



，则△ABC为(　　) 

	A. 等边三角形
	B. 有一个内角为30°的直角三角形

	C. 等腰直角三角形
	D. 有一个内角为30°的等腰三角形


[image: image90.png]HERFIRE



16.   计算cos42°cos18°－cos48°sin18°的结果等于 （    ）
A. [image: image32.png]


       B. [image: image33.png]


       C. [image: image34.png]


       D. [image: image35.png]



17.   某几何体的三视图如图所示，则该几何体的体积为（  ）
    A.[image: image37.png]VZn



      B.[image: image39.png]


     C.  [image: image41.png]


       D.[image: image43.png]



18.   一个家庭中有两个小孩，这两个小孩都是女孩的概率为(　　) 

	A. [image: image44.png]



	B. [image: image45.png]



	C. [image: image46.png]



	D. 不能确定


19.   下列函数中，同时具有性质：(1)图象过点(0，1)；(2)在区间(0，+∞)上是减函数；

(3)是偶函数．这样的函数是(　　) 

A. y=x 3+1     B. y=log 2(|x|+2)     C. y=([image: image48.png]


) |x|         D. y=2 |x|
20.   关于[image: image49.png]


的方程[image: image50.png]


的解的个数为(    ) 

	A. 1
	B. 2
	C. 3
	D. 4


二、填空题(本大题共5小题，每小题3分，共15分)
21.   已知等比数列{a n}中，a 1+a 2=6，a 1a 2a 3=8，则{a n}的前n项和S n=          ． 

22.   若△ABC的面积为 [image: image51.png]


，BC=2，C=60°，则边AB的长度等于               ． 
23.   已知平面向量 [image: image52.png]


，[image: image53.png](=1, 3)



， [image: image54.png]o]



与 [image: image55.png]


夹角的余弦值为________． 

24.   变量x，y满足约束条件： [image: image56.png]z—y20
z4+y<l
T+ > 1



，则目标函数z=5x+y的最小值为__  ___．

25.   关于函数f(x)=4sin(2x+ [image: image58.png]


)，(x∈R)有下列命题： 
(1)y=f(x)是以2π为最小正周期的周期函数； 
(2)y=f(x)可改写为y=4cos(2x- [image: image60.png]


)； 
(3)y=f(x)的图象关于(- [image: image62.png]


，0)对称； 
(4)y=f(x)的图象关于直线x=- [image: image64.png]


  对称； 
其中真命题的序号为__________． 

三、解答题(本大题共4小题，共40分)
26． 已知函数f(x)= [image: image66.png]i 1
V3sinxcosx —cos’x—3 x€R



． 
(Ⅰ)求函数f(x)的最小值和最小正周期； 
(Ⅱ)已知△ABC内角A，B，C的对边分别为a，b，c，且c=3，f(C)=0，

若向量 [image: image67.png]


与[image: image68.png]


共线，求a，b的值．

27．  设等差数列{a n}的前n项和为S n，已知a 3=12，S 11=0． 
(1)求；a n  
(2)求数列{a n}的前n项和S n； 
  
28．
[image: image69.wmf]n

S

为数列{
[image: image70.wmf]n

a

}的前
[image: image71.wmf]n

项和.已知
[image: image72.wmf]n

a

＞0，
[image: image73.wmf]2

nn

aa

+

=2Sn+2.
（Ⅰ）求{
[image: image74.wmf]n

a

}的通项公式；
（Ⅱ）设
[image: image75.wmf]1

1

n

nn

b

aa

+

=

[image: image77.png]nanat



 QUOTE  
 ,求数列{
[image: image78.wmf]n

b

}的前
[image: image79.wmf]n

项和.
29． 已知函数f(x)=x ln x + 1 
(1)求函数f(x)单调区间； 
(2)若 x > 1时，函数 f(x)>kx恒成立，求实数k的取值范围. 


答案
一、选择：
CAAAC   DDCDD  BDCCC  ADBCB
二、21、8[1-(1/2)n]   22、2    23、[image: image81.png]


   24、2   25、(2) (3)
三、解答题
26、解析：（1） T=[image: image83.png]


，最小值为-2
（2）a=[image: image85.png]


,b=[image: image87.png]23




    27、(1) a n=24-2n2
        (2) n=5或6，sn=60
（1）  an=n+1

（2）  n/2(n+2)
   29、(1)单调递减区间是(0,1/e)，单调地址区间是（1/e,+[image: image89.png]


）
(2) K<1
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